KAKO STA SONCE IN LUNA DOBILA IME
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[bookmark: _GoBack]PRED DAVNIMI ČASI STA V IZ BLATA IN SLAME ZGRAJENI KOČI ŽIVELA ŽENSKA IN MOŠKI. TAKRAT SO LJUDJE ŽIVELI V BORNIH IN SKROMNIH DOMOVIH, PO SVETU SO HODILI PEŠ, JEDLI SO TISTO, KAR SO SAMI NABRALI ALI ULOVILI IN TUDI OBLAČILI SO SE KAR V KOŽE ŽIVALI, KI SO JIH ULOVILI. IN ČEPRAV SE ZDI, DA SO ZARADI POMANJKANJA DANAŠNJIH VSAKDANJIH NADLOG TRPELI, JE BILO POVSEM DRUGAČE - OGROMNO ČASA SO PREŽIVELI SKUPAJ, SE POGOVARJALI, PELI IN SE IGRALI.
ŽENSKA IN MOŠKI STA NEKEGA DNE DOBILA OTROKA – DEKLICO IN DEČKA, IN ČEPRAV STA BILA DVOJČKA, STA SI BILA RAZLIČNA KOT DAN IN NOČ. DEKLICA JE IMELA DOLGE, VRANJE ČRNE LASE IN BLED OBRAZ, S PRODORNIMI OČMI, ROŽNATIMI LICI IN ČEŠNJEVO RDEČIMI USTNICAMI. BILA JE MIRNA IN ZADRŽANA, NAVADNO TIHO, SVET OKOLI SEBE JE KAR POŽIRALA Z OČMI IN SE UČILA ZNANJ IN VEŠČIN, KI STA JU ŽE OBVLADALA MAMICA IN OČKA. DEČEK JE IMEL KRAJŠE, KODRASTE LASE, ZLATO RUMENE KOT ZRELO ŽITO, NAGAJIVE OČI, KI SO VEDNO ŠVIGALE IN ISKALE PRILOŽNOST ZA DIRJANJE NAOKROG. TUDI DEČEK JE BIL ZELO RADOVEDEN IN VEDOŽELJEN, OBČUDOVAL JE SVOJA STARŠA IN TAKO KOT NJEGOVA SESTRA VSAK DAN RASTEL IN RASTEL.
NEKEGA DNE JE PRIŠLA ZIMA – BILA JE IZREDNO MRZLA IN NEPRIJAZNA. TLA SO ZMRZNILA IN BILA TRDA KOT KAMEN IN DRUŽINA NI MOGLA NABIRATI HRANE. ŽIVALI JE TAKO ZELO ZEBLO, DA SO SE SKRILE V SVOJE BRLOGE IN OSTALA DOMOVANJA ALI PA SO POBEGNILE. DEKLICA IN DEČEK STA BILA VSAK DAN BOLJ LAČNA IN TUDI KOŽE NISO BILE ZADOSTNA ZAŠČITA PRED MRAZOM, ZATO SE JE OČE ODLOČIL, DA ODIDE NA LOV IN POSKRBI ZA SVOJO DRUŽINO. POLJUBIL JE OTROKA IN NJUNO MAMO TER ODŠEL. OTROKA STA NAJPREJ ŠTELA URE, NATO DNEVE IN TEDNE, A OČE SE NI VRNIL. NJUNA MAMA JE BILA VEDNO BOLJ ZASKRBLJENA IN SE JE VSE POGOSTEJE OZIRALA V SMER, KAMOR JE ODŠEL NJEN MOŽ, IN V NJENIH OČEH SO SE VSE POGOSTEJE NABIRALE SOLZE. ZIMA SE JE ŽE UMAKNILA POMLADI IN TUDI ZEMLJA JE POSTALA PRIJAZNEJŠA, VENDAR OČETA ŠE VEDNO NI BILO DOMOV. MORDA SE JE IZGUBIL, MORDA JE POSTAL PLEN KAKŠNE SESTRADANE ŽIVALI ALI PA JE PADEL V KAKŠNO GLOBOKO LUKNJO IN SE NI MOGEL REŠITI.
DEKLICA IN DEČEK, KI STA SVOJEGA OČETA NEIZMERNO LJUBILA, NISTA MOGLA VEČ SKRIVATI ŽALOSTI IN ZAČELA STA NEZADRŽNO JOKATI. JOKALA STA IN JOKALA, MED POTOKI SOLZA PA OBUPANO KLICALA SVOJEGA OČETA, NAJ SE VENDARLE VRNE NAZAJ K NJIM, SAJ STA GA POGREŠALA - IN KLICALA STA TAKO MILO IN SRCE PARAJOČE, DA JE ZAČELO JOKATI ŠE NEBO. URE, DNEVE IN TEDNE JE NEPRESTANO DEŽEVALO IN NA ZEMLJI JE BILO TOLIKO VODE, DA NI IMELA VEČ KAM ODTEKATI.
NENADOMA JE ZAPIHAL SILOVIT VETER, KI JE USTVARIL VELIKANSKE VRTINCE VODE, RUVAL STOLETNA DREVESA IZ VODE IN JIH NOSIL PO ZRAKU KOT PERESCA. NEBO JE POČRNELO, DA SE NI VEČ VIDELO, NATO PA SO GROZEČE ČRNO NEBO KOT BLAGO ZAČELI PARATI BLISKI, KI JIH JE SPREMLJALO OGLUŠUJOČE GRMENJE. LJUDJE PO VSEM SVETU SO ZASKRBLJENO GLEDALI V PODIVJANO NEBO IN SE SKRIVALI PRED BESNEČO MOČJO, KO JE ČISTO BLIZU DRUŽINE UDARILA TAKO MOČNA STRELA, DA JE RAZKLALA TLA. IZ RAZPOKE SE JE DVIGNIL BEL DIM, KI JE DOBIL OBLIKO MOGOČNE POSTAVE. »JAZ SEM VELIKI DUH ZEMLJE,« JE ZAGRMELO IN DRUŽINA JE NEMO GLEDALA V SICER BREZOBLIČNO, A NADVSE GROZLJIVO PODOBO, KI JIM JE GOVORILA: »KAJ POMENI TO STOKANJE IN JOKANJE? VAJIN OČE JE ODŠEL V ŠIRNI SVET, DA BI LAHKO POSKRBEL ZA VAS, A SE JE NA SVOJEM NESKONČNEM POTOVANJU IZGUBIL, SAJ JE ZATAVAL V STRAŠNI MEGLI IN SEDAJ ŽIVI NEKJE NA DRUGI STRANI SVETA IN NE MORE NAZAJ K VAM, PA ČEPRAV SI VAS TAKO ZELO ŽELI. NJEGOVE NOGE SO UTRUJENE, OČI IN SRCE ŠE BOLJ, ZATOREJ…«
VELIKI DUH ZEMLJE JE ZA NEKAJ TRENUTKOV UMOLKNIL, KO SO BOLEČO TIŠINO PREKINILI VNOVIČNI BLISKI IN GRMENJE, PA SE JE ZNOVA OGLASIL NJEGOV GLAS: »BODI, KOT BOM ODLOČIL. DRUŽINA SODI SKUPAJ IN ZARADI VAŠE ŽALOSTI JE ŽALOSTEN CEL SVET! TEBE, DEKLICA, BOM SPREMENIL V SVETLOBO NOČI IN IMENOVALA SE BOŠ LUNA. TI, DEČEK, POSTANEŠ SVETLOBA DNEVA IN KLICALI TE BODO SONCE! KROŽILA BOSTA OKROG ZEMLJE IN NAM NUDILA SVETLOBO PODNEVI IN PONOČI – KO BO EN OD VAJU PRI MAMI, BO DRUGI PRI OČETU IN TAKO VSE DO KONCA DNI!«
VELIKI DUH ZEMLJE SE JE PO TEH BESEDAH Z OGLUŠUJOČIM GROMOM IN SILNIM BLISKOM POSLOVIL IN ODŠEL NAZAJ V LJUDEM NEZNANE GLOBOČINE. DEKLICA IN DEČEK PA STA SE IZ TESNEGA OBJEMA MATERE HIPOMA PRESELILA NA NEBO – DEČEK JE POSTAL SONCE IN JE TOLAŽIL SVOJO MAMO, DEKLICA PA JE POSTALA LUNA IN ODŠLA POSUŠIT SOLZE SVOJEMU UBOGEMU OČETU NA DRUGEM KONCU SVETA. IN NATO SE JE VRNILA K MAMI, K OČETU PA JE ODŠEL DEČEK. VELIKI DUH ZEMLJE JE TAKO ZA VSE VEČNE ČASE POVEZAL HREPENEČE DUŠE NA ZEMLJI Z MOGOČNIMA NEBESNIMA KROGLAMA, SAJ SE BRAT IN SESTRA OD TAKRAT IGRATA IN LOVITA PO NEBESNEM OBODU, K NJIMA PA SE OZIRAJO VSI TISTI, KI POGREŠAJO ALI IŠČEJO LJUBLJENO OSEBO.
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