ZAKAJ SONCE IN LUNA ŽIVITA NA NEBU
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PRED DOLGIMI ČASI STA BILA VODA IN SONCE NAJBOLJŠA PRIJATELJA. VEDNO STA BILA SKUPAJ IN ŽIVELA SREČNO NA ZEMLJI. KER STA BILA TAKO DOBRA PRIJATELJA, STA SE POGOSTO SREČEVALA. AMPAK VEDNO JE SONCE OBISKALO VODO, ONA PA NIKOLI NI PRIŠLA K SONCU DOMOV. NEKEGA DNE JE TAKO SONCE REKLO VODI »DRAGA PRIJATELJICA, VEDNO TE OBIŠČEM NA TVOJEM DOMU, TI PA PRI MENI ŠE NISI BILA. ZAKAJ JE TAKO?« VODA MU JE ODGOVORILA »VEM, DRAGI PRIJATELJ, DA TE ŠE NIKOLI NISEM OBISKALA PRI TEBI DOMA, AMPAK TO JE ZA TVOJE DOBRO. TVOJE DOMOVANJE JE MAJHNO IN NE BI SE MOGEL PRILAGODITI VSEMU MOJEMU LJUDSTVU. ČE PRIDEM K TEBI Z VSO MOJO DRUŽINO IN PRIJATELJI, BOŠ PRISILJEN SVOJ DOM ZAPUSTITI.«
VODA JE VIDELA, DA JE SONCE TAKRAT POSTALO ZELO ŽALOSTNO IN ZATO REKLA »DOBRO, PRIŠLA BOM K TEBI AMPAK MORAL BOŠ ZGRADITI PROSTOR, KI BO IMEL OGROMNO PROSTORA, SAJ JE MOJA DRUŽINA ZELO VELIKA.«
SONCE JE BILO OB TEH BESEDAH SPET VESELO IN VODI OBLJUBILO, DA BO ZGRADILO DOVOLJ VELIK PROSTOR, ZA VSE ČLANE DRUŽINE, KAR JIH PREMORE VODA. ODPRAVIL SE JE DOMOV. NJEGOVA ŽENA, LUNA, GA JE ČAKALA IN GA OB VRNITVI DOMOV PRIČAKALA Z NASMEŠKOM. SONCE JE VSO VZNEMIRJENO POVEDALO SVOJI ŽENI »MOJA PRIJATELJICA, VODA, NAS BO OBISKALA S SVOJO DRUŽINO; ZGRADITI MORAVA DOVOLJ VELIK PROSTOR, DA JIH BOVA LAHKO SPREJELA.« IN TAKO STA ZAČELA GRADITI PRIMEREN PROSTOR, KAMOR BI NASTANILA VODO.

NASLEDNJI DAN JE SONCE POVABILO VODO, DA PRIDE NA OBISK Z VSO SVOJO DRUŽINO. KO JE VODA PRISPELA JE VPRAŠALA SONCE »LAHKO VSTOPIM? SI PREPRIČAN DA JE VARNO?« »PROSIM, VSTOPI, DOVOLJ VELIK PROSTOR SVA TI ZGRADILA.« JE REKLO SONCE.
VODA SE JE ZAČELA STEKATI V PROSTOR Z VSEMI VODNIMI ŽIVALMI IN RIBAMI. ZELO HITRO SE JE VES PROSTOR ZAPOLNIL. VODA JE SEGALA SKORAJ DO KOLEN. »SI ŠE VEDNO PREPRIČAN, DA LAHKO VSTOPIMO?« JE VPRAŠALA VODA. »PREPRIČAN SEM, NE OKLEVAJTE« JE ODGOVORILO SONCE.
[bookmark: _GoBack]VODA JE KAR TEKLA IN TEKLA IN SONCE JE MORALO Z LUNO SPLEZATI NA STREHO, DA STA SE REŠILA PREDEN BI SE UTOPILA. VODA JE ŠE VEDNO TEKLA IN KMALU ZAPOLNILA PROSTOR VSE DO STREHE. SONCE IN LUNA STA BILA PRISILJENA PRESELITI SE NA NEBO IN TAM STA OSTALA VSE ODTLEJ.
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